

瑞安日报

与您同心 与您同行

市委常委会昨召开会议 认真学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神

本报讯(首席记者 严小章)1月6日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要贺信精神,研究部署我市贯彻落实意见。

市委书记李坚主持会议并讲话。市领导秦肖、徐龙升、应希克、施巨耀等参加会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在中共十九届中央政治局第十八次集体学习、庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼和在澳门视察、纪念乔石同志诞辰100周年座谈会、听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话,向2024世界传统医药大会致贺信精神。

会议强调,习近平总书记近期重要讲话、重要贺信精神思想深邃、内涵丰富,为全市做好下步工作指明了方向。要在强化创新驱动上实现新突破,迭代科创“1234+”攻坚,联动实施高新区

“争先行”、大孵化集群“星跃计划”,着力培育一批创新能力强的单项冠军企业、“小巨人”企业,加快引育新质生产力;在深化开放发展上打开新局面,深度融入长三角区域一体化、金丽温大通道建设、浙南区域一体化等国家、省市战略,积极探索深化“集货仓+TIR+海外仓”、跨境电商“9810”出口等模式,用好海关监管场所等资源,盘活用好侨务资源;在深化改革攻坚上迈出新步伐,大力推进经济体制改革,大力谋划推进一批基层和群众所盼所需的“小切口”改革项目,进一步完善“乡呼县应”平台,以“小切口”实现“大撬动”;在保障民生福祉上取得新成效,深化低收入家庭综合帮扶集成改革、强村富民乡村集成改革等,聚焦缩小“三大差距”,深化“六无”平安村社创建;在赓续优良传统上展现新作为,学习传承乔石等先辈的革命精神与崇高风范,巩固深化党史学

习教育、党纪学习教育等成果,发扬革命传统、赓续红色根脉,深化作风效能建设“六问六治”专项行动,营造风清气正的政治生态。

会议传达学习贯彻省委理论学习中心组“以‘千万工程’牵引缩小‘三大差距’扎实推进共同富裕先行示范”专题学习研讨会、全省深化新时代“千万工程”推进会暨缩小“三大差距”动员部署会精神,要求紧盯“产业兴旺”这个基础,保障粮食安全,加快落地农业重点项目,再夺“神农鼎”,推进一二三产融合发展;紧抓“生态宜居”这个关键,突出风貌之美、文韵之美、和顺之美,一体推进全域人居环境整治提升、交通主干道沿线田园整治提升,开展年底“大扫除”活动,大力推广丧事简办、殡葬改革等移风易俗工作,加强“五失”人员管理服务;紧扣“生活富裕”这个根本,持续壮大集体经济,拓宽农民增收路径,丰

富公共基础服务,确保共同富裕路上一个都不掉队。

会议传达学习贯彻温州市委十三届七次全体扩大会议暨温州市委经济工作会议精神,要求在扩大有效需求上争突破,力争更多项目纳入上级盘子;在强化创新驱动上争突破,大力推进国家创新型城市建设;在加快产业转型升级上争突破,以工业全域治理提升集成改革引领产业转型升级;在深化改革赋能上争突破,打通发展堵点、消除民生痛点;在推进开放发展上争突破,打造更高层次的开放型经济;在提升城市能级上争突破,奋力建设浙南闽北赣东综合性节点城市;在助力民生幸福上争突破,持续缩小“三大差距”;在打造文化高地上争突破,持续擦亮文化标识;在营造平安环境上争突破,不断提升本质安全水平;在加强党的建设上争突破,以高质量党建引领保障高质量发展。

市人大常委会召开 2025年重点建设项目 草案听证会

本报讯(记者 蔡佳佳 张森)1月2日上午,市人大常委会召开2025年重点建设项目草案听证会。市人大常委会主任应希克出席会议并讲话,副主任吴功宜主持会议,市委常委、常务副市长邱忠瑜参加会议。

听证会上,市发改局就我市2025年重点建设计划谋划情况作了说明,听证代表围绕交通道路、文体教育、产业、水利等10方面的项目提问,相关部门单位现场一一作出了回应。邱忠瑜作了发言。

应希克指出,要提高站位,充分认识开展重点建设项目草案听证的重要意义。开展重点建设项目草案听证,是更好落实人大监督职责的有效举措,是践行全过程人民民主的具体形式、是推动政府依法行政依法履职的重要途径。

应希克强调,要正视不足,针对项目谋划建设过程中存在的问题,认真吸收听证过程中代表提出的意见建议。要完善落实举措,从全局的高度出发,提高谋划的前瞻性,强化要素保障的精准性,提高重点项目落地的时效性,共同努力实现2025年重点项目建设“开门红”和“全年顺”。

住瑞温州市政协委员 开展会前视察调研

本报讯(记者 周小玲 陈小斌)日前,住瑞温州市政协委员开展会前视察调研活动。市政协主席施巨耀,市委常委、统战部长林圣赞和10多名住瑞温州市政协委员参加视察活动。

当日,视察组一行抵达G15高速瑞安出口,现场听取相关负责人就高速车流状况的汇报,深入了解该路段日均车流量在峰值与谷值时段的具体情况,以及节假日和工作日车流情况。

座谈会上,市发改局、市交通运输局和市农业农村局等部门围绕低空经济、“智慧工地”平台建设、高速封道限流等方面的7个提案作了发言座谈。与会政协委员围绕完善各自提案展开讨论。

施巨耀指出,会前视察调研是政协委员履行职责的重要环节,住瑞温州市政协委员要聚焦温州、瑞安经济社会发展,用好政协话语权。提案的撰写要更多关注温州大局,跳出瑞安看瑞安;更多关注瑞安发展,争取温州政策的红利,为瑞安高质量发展注入强劲动力;更多关注大会提案,发出政协瑞安好声音,精心打磨提案内容,以高度的责任感和使命感为瑞安共同富裕高质量发展,提出更多建设性、针对性和可操作性的意见建议。

当天晚上,对照温州两会要求,市政协提案委还对住瑞温州政协委员进行提案撰写培训。

我市老旧住宅首批电梯更新项目竣工交付 居民幸福生活“一键梯升”



本报讯(记者 蔡佳佳 张森)“以前旧电梯经常会出故障,时不时要维修。我们住在9楼要爬上爬下楼梯,觉得很吃力,早就盼着换新电梯了。”昨天,家住风荷苑小区的居民卢月微告诉记者,现在他们住宅楼装了新电梯大家都很开心,这是整幢楼的喜事。

日前,瑞安市老旧住宅首批电梯更新项目竣工交付仪式在安阳街道风荷苑小区举行。这是在国家出台超长期国债支持住宅老旧电梯更新改造政策后,我市第一批“上岗”运行的老旧小区新电梯,将进一步提升居民出行的安全感、幸福感。

当天9时许,在风荷苑小区28幢,围着不少前来“看热闹”的居民,大家共同见证了新电梯的竣工交付。仪式后,居民们怀着激动的心情搭乘上了新电

梯,神色难掩兴奋。据了解,28幢此前的旧电梯已经用了20余年,近年来更是故障频出,居民对此颇有怨言。此次借着超长期国债电梯更新项目补贴政策这股“东风”,不仅为居民们解决了更换电梯的资金难题,也让住户出入更加安全便捷。

“之前我们很想把旧电梯换掉,但是因为资金上的各种困难无法推进,一直到这次政府有惠民补贴才终于换新成功,真的非常暖心。除了政府补贴的15万元,我们每户人家支付了2605元,这个价格我们老百姓觉得非常实惠。”居民谢树国说。

据了解,风荷苑小区28幢的这部新电梯是瑞安纳入超长期国债支持老旧小区电梯更新改造项目清单中,首部落成投用的电梯。从旧电梯的拆除,到



新梯的安装与调试,到正式交付投用,整个过程仅用了13天。“我们公司电梯安装的工期一般需要半个月左右,此次改造施工班组加班加点,从而让用户尽早乘坐舒适的电梯出行。后续我们会定期进行电梯的清洁保养,确保用户用梯安全舒适。”日立电梯瑞安维保站站长董子湖说。

一部电梯承载着居民的日常出行,更承载着大家的幸福生活。今年以来,我市共获批超长期国债资金5055万元用于推动老旧小区电梯更新工作。目前,我市首批337台老旧电梯更新项目均已开工建设,其中39台已竣工交付。“预计到2025年2月底,这337台新电梯都会投入使用,为近一万户的居民带来新体验。新电梯安装后,不仅解除了原来旧电梯的安全隐患,而且有利于

提升居民生活品质、增加出行便利。”市住建局物业管理科科长汪润青说。

据了解,下步我市将通过科学规划、精心组织,持续推进这一民生工程,让更多瑞城老旧小区居民坐上安全又快捷的新电梯。“我们已经在谋划2025年老旧电梯更新的筹备项目,目前总共征集了425台储备清单。后续我们将继续征集,利用国债这个‘东风’,对具备条件的电梯实行‘应改尽改’的目标,全力减轻居民改造电梯的负担。”汪润青说。



墙绘艺术 如何成为乡村振兴的新引擎?

第3版



第2版

本版责编 李群 编辑 项乐茹

直接贷 零手续费
农商直贷通

崇法尚信守正求真
瑞安市公证处
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼D区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351

工银融e借 (个人信用贷)
额度最高 100 万元 年利率低至 2.95%
详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65614440

瑞安市融媒体中心 分类广告
今日接稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯...
[投稿联系方式]
(1)微信号:43780135386 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777
支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取